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Tabnuua 1.1 - ['pynnupoBka crateit 6ajnaHca 1Mo CTENEeHH JIUKBUIHOCTH

Haumenosanue epynnoi Obosnaue-nue Cooeporcanue
akmuea/naccusa
Haubouee JIUKBU/HbIEC Al JleHe:KHbIE  CpeIcTBA U BbICOKOJUKBHUIHBbIEC
AKTUBbI KPATKOCPOYHbIE LIeHHbIE OyMaru
beicTpo peajiusyemMble A2 JeOuTopckasi 3a10/1)KEHHOCTh (CpoKkoM MeHee 12
AKTUBbI MecsilieB) U KPATKOCPOYHble (PUHAHCOBbIE
BJIOKeHU (32 MUHYCOM BbICOKOJIMKBHUIHbBIX)
MensieHHO peasm3yeMble A3 JeOuTOopCcKasi 3a40JKEHHOCTh (cpoxkoMm Oosiee 12
AKTUBBI MeCHIeB) U 3anachl
Tpyanopeanusyembie A4 BHeoOOpoTHBbIE AKTHMBBI M Pacxoabl OyIylIMX
AKTHBBI 1epuoa0B
Haubouee CpOYHbIE 1111 Kpeauropckas 3a/10JI>KEHHOCTh U npouue
MacCCUBbI KPATKOCPOYHbIE 0013aTeJIbCTBA
KparkocpoyHbie maccuBbI 112 Kparkocpounsbie KPeAnThbI U 3aiiMBblI U
3a10JI2KEHHOCTh YYACTHMKAM 110 BbIILIATE
J10X010B
Jloarocpo4Hbie MacCUBbI 113 JloarocpouHbie 00A3aTe/IbCTBA
ITocTosIHHBIE MACCUBDI 114 KanuTaa u pe3epBbl, 10X0Abl Oy1YIIMX NEPUOIOB,

pe3epBbI NPEACTOALIUX PACX0I0B




Taouuna 1.2- Cucrema nokasaresei oueHKH GUHAHCOBOM JAeATEIbHOCTH

lloxkazamenwo

Dopmyna pacuema

Obo3nauenus

CoOcTBeHHBIE 000POTHBIEC
CpeacTBa

COC=CK-BA

CK — coOCTBEHHBIHN KamuTal,
BA — BHEOOOpPOTHBIE aKTUBbI

CoOcTBeHHBIE 000POTHBIEC
CpeICTBa C Y4eToM
JT0JITOCPOYHBIX 32€MHBIX
HCTOYHHKOB

COCa = CK+10-BA

J1O — nonrocpoyHbie 00s13aTeNbCTRA

Yucrolii 000pOTHBIN
KANuTAaJ

YOK = OA-KO

OA — 000pOTHBIE aKTUBBI,
KO — kparkocpoyHble 00s13aTeNbCTBA

HopMaJjibHbIe HCTOYHUKH
¢GopMupoBanus 3amacoB

ND3=COCa+C33+K3T

C33 — ccyibl ¥ 3aiMBbI HA TIOKPBITHE

3a11acoB,

K3t — kpenuropckas 3a10KEHHOCTB 110
TOBapHBIM OIEpaLUsAM

Ko puuuent adconrornon | Kadoc.s1 = A1/(I11+112) Cwm. tabm. 1.1
JIMKBUIHOCTH

Kos¢gpuumnenr oObicTpoOii Ko6.1.= (A1+A2)/(I11+112) | Cm. Tabm. 1.1
JIMKBUIHOCTH

Kos¢ppunuenrt rexymiei Kra= Cwm. ta6m. 1.1
JIMKBU/IHOCTH (A1+A2+A3)/(IT1+112

)




KoahduireHT cooTHOIIEHMS
3a€MHBIX U COOCTBEHHBIX
CPE/ICTB

K3c = 3K/CK

3K — 3aeMHBbIHI
KanuTal

KoadduiipeHt aBroHoMuu

Kast.= CK/(CK+3K)

Koadduiment
KOHIIEHTPAILIMX 3a€MHOTO
KanmuTala

Kk3 = 3K/(CK+3K)

Koaddurment
JOJITOCPOYHOTO
MPUBJICUCHUS CPEACTB

Knn = J10/(CK+10)

Kosdpumuent Kman. = COC/CK
MaHEBPEHHOCTH

Koaddunpenr Ko00. = COC/OA
00€eCIIeYeHHOCTH
COOCTBEHHBIMH

00OpOTHBIMU CPEJICTBAMMU




O0opayuBaeMOCTH COOCTBEHHOIO
KanuraJja

Ock =B/CK

B — BbIpyuKa

O0opaunBaeMOCTh AKTUBOB

Oa=B/A

A — aKTHBEI

O6opaunBaeMoOCTh 000POTHBIX
CpelacTB

Ooc = B/OA

JliareabHOCTH 000poOTa
000pPOTHBIX CPeCTB

Toc = 360/0Ooc

O0opaunBaemMoCTh 3a11aCOB 03=0C/3 C — cebecTouMOCTb,
3 —3amacel
JiaTeIbHOCTH 000pOTA 3a11aCOB T3 =360/03
OobOopauunBaemocTtsb aeduropckonn | O3 = B//3 13 — neOuTOpCKas
3a/10/KEHHOCTH 3a/I0JKEHHOCTD

JJnuTeqbHOCTH 000poTa
ne0MTOPCKOM 3210/ KEHHOCTH

Tz =360/013

O0opayuBaeMOCTh KPeAUTOPCKOM
3a10JI2KEHHOCTH

Ox3 =C/K3

K3 — kpenuropckas
3a10JDKEHHOCTD

JlnuTebHOCTH 000pOTA
KPeIUTOPCKOI 3210J15KEHHOCTH

Tk3 =360/0Oxk3




Ipoxo/xuTEeIbHOCTD
ONEPALUOHHOIO IIMKJIA

Ol = Tna3+T3

Ipoxo/xuTeIbHOCTD oIl = Ol - Tk3 =
(puHAHCOBOIO LUKJIA =Tn3+T3-Tk3
Koy¢ppuuuent noramenuss | Ila3 = J13/B
ne0uTOPCKOM
3a10J15KEeHHOCTH
PenradenbHOCTH Pon = IIp/C [Ip — npulbbLIbL OT peanu3alnuu
NpoxyKU MU (OCHOBHOM
AeSAITEJIbHOCTH)
PenTabde1bHOCTD POAAXK Pnp =1Ip/B
Yucras peHTA0€JbHOCTD Pnpu = Ullp/B Ullp — uucras npuObLIL
MPoaaXK
HetTo-pe3yabrar HP2OU = Ian+% [11H — npuObLTL A0 YILUIATHI
IKCIIYATAIUU MHBECTHINH HaJIOT OB,
% - cymMMma IpoLEHTOB I10
3aEMHBIM CpPEJCTBAM
PenTal0eibHOCTH AKTHBOB Pa=HPIOU/A
PenrabesbHOCTH Pck = Iau/Cpennsis
COOCTBEHHOI0 KANMTAJIA BesuunHa CK
Yucrast peHTa0eJbHOCTD Pecku = Yllp/Cpenuss

COOCTBEHHOI'0 KAIIUTAJIA

pesimunHa CK




banancoBasi cTOUMOCTH LIEHHOM

Oymaru

Co6 = (A-3K-Cna) /Koa

Cna — cTouMOCTb
MPUBWJIETUPOBAHHBIX aKIIUU,
Koa — xoimmuecTBo
OOBIKHOBEHHBIX aKI[UH

Kypc uenHnoii 0ymaru K=P/H P — ppiHOYHas 11eHa,
H — Homunan 6ymaru
Jloxon HA aKI M0 EPS = (Ynp-/lma)/ | JIma — nuBUACHABI 1O
Koa IIPUBUJIET. aKIHSM,
Koa — xoim4ecTBO OOBIKH.
Ak
Texkyuast 10X0QHOCTH Yt1ek = I/P J] — cymMma IMBUJIEHIOB Ha
(TuBHUIEHIHAA TOXOAHOCTH) OHY aKIIHIO
KanuraausupoBanHasi Ykan = PO/P Po — [ICHA TTOKYTIKY [IEHHOM
JTOXOAHOCTH Oymaru
Ko3¢gpuuuent kparHou PE = P/EPS
NpUObLLIN
Ko3gpuuueHT BbILIATHI B =1/ EPS
AMBUICH/I0B
KosppuumeHT KOTUPOBKU Kxor=P/Y Y — y4eTHas 1eHa akiuu

aKINu




